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ACTA No. 08

Proceso: GESTIÓN ACADÉMICA

Unidad Académica y/o Administrativa:   MATEMÁTICAS Hora de Inicio:
10:00 AM-:

Motivo y/o Evento:  CONSEJO CURRICULAR Hora de finalización:

Lugar:  COORDINACIÓN OFICINA COORDINACIÓN PROYECTO
CURRICULAR

Fecha:
27 DE JULIO DE 2022

PARTICIPANTES

Nombre Cargo Firma

LUIS ALEJANDRO MÁSMELA
CAITA

COORDINADOR-
PRESIDENTE

ÁLVARO ARTURO SANJUÁN
CUÉLLAR SECRETARIO

VERÓNICA CIFUENTES
VARGAS CONSEJERA

LUIS FERNANDO VILLARRAGA
POVEDA CONSEJERO

KAREN YULIETH BARRERA REPR.
ESTUDIANTIL

Elaboró:
PATRICIA CARVAJAL GÓMEZ

Visto Bueno del Acta:
LUÍS ALEJANDRO MÁSMELA CAITA

OBJETIVO: SESIÓN ORDINARIA DEL CONSEJO DEL PROYECTO CURRICULAR DE
MATEMÁTICAS
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ORDEN DEL DÍA

1. Verificación de Quórum

2. Lectura y aprobación acta anterior

3. Casos Estudiantes.

3.1 Retiros

3.2 Trabajos de Grado

4. Solicitud espacios académicos (CERI)

5. Informe Coordinación

6. Proposiciones y varios

DESARROLLO

1. VERIFICACIÓN DE QUÓRUM
De acuerdo a la citación realizada a cada uno de los miembros de este Consejo, se inicia esta
sesión de modo presencial en la Oficina de la Coordinación con la participación de tres (3)
consejeros. Dado que aún no ha salido una Resolución por parte de la Decanatura para regular
los representantes estudiantiles, nos acompaña como invitada Karen Yulieth Barrera por
decisión unánime.

2. LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA ANTERIOR
Se procede a dar lectura del acta No. 007 del 6 de julio de 2022, se realizan las correcciones y se
firma.

3. CASO ESTUDIANTES
3.1. RETIROS

Se relaciona el listado de estudiantes que solicitaron retiro definitivo:

CÓDIGO APELLIDOS Y NOMBRE MOTIVO

20202167050 MURCIA ESPITIA CRISTOFER
ALEJANDRO RETIRO DEFINITIVO

20192167031 CEPEDA VILLANUEVA ANDRÉS
MAURICIO RETIRO DEFINITIVO
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NOTA: Los estudiantes que han solicitado la cancelación de semestre extemporáneo se
está enviando al Consejo de Facultad.

3.2. TRABAJOS DE GRADO -  MONOGRAFÍAS

Se presenta el siguiente listado de los estudiantes que a la fecha presentaron su solicitud de
nombramiento de evaluador para sus trabajos de grado en la modalidad de monografía:

ITE
M CÓDIGO

APELLIDO
S Y

NOMBRES
TÍTULO DEL TRABAJO

DE GRADO DIRECTOR EVALUADOR

1 201521670
16

MIGUEL
ÁNGEL

AGUILAR
ORDUÑA

“UNA APLICACIÓN DE
LAS ÁLGEBRAS DE

BANACH AL ANÁLISIS
COMPLEJO”

ÁLVARO
ARTURO
SANJUÁN
CUÉLLAR

JULIO CÉSAR
RAMOS

FERNÁNDEZ

2

2018116704
8

JUAN
SEBASTIÁ
N MUÑOZ
MOJICA

“CLASIFICACIÓN DE LAS
REPRESENTACIONES
INDESCOMPONIBLES

DE CONJUNTOS
PARCIALMENTE
ORDENADOS DE
ANCHO MENOR O
IGUAL QUE DOS.”

VERÓNICA
CIFUENTE
S VARGAS

CAROLINA
MEJIA

MORENO
2018116700

7

JUAN
ESTEBAN

LÓPEZ
RUSSI,

4. SOLICITUD DE ESPACIOS ACADÉMICOS PARA ESTUDIANTES EXTERNOS (CERI)

En el marco del proceso de movilidad académica estudiantil entrante de la UDFJC, se solicita la
información de la oferta de espacios académicos y el número de cupos para otorgar a
estudiantes externos (nacionales e internacionales) a través de convenios, programas de movilidad
académica, redes y asociaciones académicas en las que participa la UDFJC, para el periodo
académico 2023-1.
La información solicitada para cada espacio corresponde a:

Teoría de las Probabilidades (2), Análisis Complejo (2), Análisis Matemático (2),
Geometría de Superficies (1)
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● Área del conocimiento:
● Facultad:
● Programa Académico:
● Nivel de formación:
● Código del Espacio Académico:
● Nombre del Espacio Académico:
● Nº de Créditos:
● Modalidad:
● Nº de Cupos Ofrecidos:
● Sede:
● Horario (opcional):
● Breve descripción del espacio académico (opcional):
● Enlace informativo o syllabus (obligatorio):

5. INFORME COORDINACIÓN

5.1. Se informa que varios estudiantes que han realizado la socialización de sus trabajos de grado
en el presente semestre (2022-1) se encuentran aún adelantando espacios académicos. Por
tal motivo estos estudiantes no han podido realizar la inscripción a la próxima sesión de
grados (octubre 7 de 2022). Solo hasta que hayan cursado el total de sus créditos
académicos pueden realizar este proceso. Para este semestre, el cierre del mismo se
realizará el próximo 19 de agosto, para esa misma fecha se deben entregar en Secretaría
Académica paz y salvos académico-administrativos, por tal motivo estos estudiantes solo
podrán graduarse en la ceremonia del mes de diciembre.

5.2. El cierre de semestre 2022-1 se realizará el próximo 19 de agosto de 2022, para lo cual se les
informará a los docentes que deben subir el 100% de las notas respectivas a cada estudiante
en el Sistema de Gestión Académica, preferiblemente el día anterior, así no se presentarán
problemas para realizar el cierre respectivo.

5.3. El profesor JULIO CÉSAR RAMOS FERNÁNDEZ, estará a cargo de la Coordinación durante
la semana comprendida entre el 1 al 5 de agosto de 2022, por viaje del Coordinador.
(Resolución 009 de 2022, emitida por la Decanatura de la Facultad de Ciencias Matemáticas y
Naturales).

5.4. Se informa que el día viernes 22 de julio de 2022 se ofició a Vicerrectoría Académica, (con
copia a Acreditación y Autoevaluación Facultad de Ciencias, Acreditación y Autoevaluación
Universidad Distrital y Comité de Currículo Universidad Distrital) respecto a los cambios
efectuados al documento de Acreditación de Alta Calidad del Proyecto Curricular de
Matemáticas, se adjuntó el documento con los cambios efectuados. El día sábado se
esperaba subir la información a la plataforma SACES, ya que era la fecha límite para dicho
proceso. Desde horas de la mañana se estuvo contactando a Vicerrectoría para que se diera
el aval y, se citara para subir el documento a la plataforma. Hubo que contactar a los señores
Rector y Decano para presionar respuesta y efectuar dicho trámite. Después de mediodía, la
Vicerrectora Académica contactó al señor Coordinador del PCM por medio de la plataforma
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Meet e informó que el trámite en la plataforma del CNA no registraba proceso alguno para
Matemáticas. Que al parecer era una falla de la plataforma y procedió a oficiar al CNA, se
envió copia del oficio al correo de Matemáticas. Se está en espera de respuesta del CNA para
que se informe del procedimiento a seguir.

6. PROPOSICIONES Y VARIOS

6.1. La estudiante SHIRLEY ALEJANDRA JIMENEZ PARADA con código 20211167069, por
medio comunicado informa que: “me dirijo a ustedes con el fin de exponer mi caso. Durante el
plazo de cancelación de materias, me dirigí a la oficina para cancelar ALGEBRA LINEAL,
quien me atendió fue la señora Patricia, pero hubo un error, pues canceló el espacio de
ÁLGEBRA DE MATRICES y durante el primer corte estuve asistiendo a esta, por lo que
presenté trabajos, actividades y parcial; mientras que en ÁLGEBRA LINEAL solo tuve la
oportunidad de presentar un quiz durante la primera semana del semestre. Sé que de mi parte
cometí un error, pues era mi deber revisar los cambios solicitados y haber enviado una carta
formal al proyecto, es por esto que les pido ayuda y ver si hay una solución, quisiera saber si
se podría invertir el cambio y si no tener la oportunidad de cancelar Algebra lineal (materia
que desde el principio desee la cancelación).

Este Consejo se da por enterado y su conclusión es que el error es de la estudiante que
después de la semana 11 reportó su situación.

6.2. Se informa que el día martes 26 de julio, llegó por correo la Resolución No. 038 del 19 de julio
de 2022, “Por medio de la cual se modifica la Resolución 014 de marzo 29 de 2022, que fijó el
calendario académico especial para los periodos académicos 2022-1 y 2022-3, en los
distintos programas académicos de pregrado de la Universidad Distrital Francisco José de
Caldas#, se realizó una comparación y no fue mucho lo que cambio.

6.3. El decano de la Facultad de Ciencias Matemáticas y Naturales, envió por correo el listado de
los estudiantes inscritos para el periodo 2022-3, y fija el número mínimo de cupos en 60.

6.4. La estudiante KAREN YULIETH BARRERA OSPINA Representante de los Estudiantes
ante el Consejo Curricular presenta una propuesta de electivas para ofertar el próximo
semestre según las encuestas realizadas entre los estudiantes, estas son: CONCEPTOS DE
TOPOLOGÍA (4961), ANÁLISIS DE DATOS (19932), las cuales ya tienen código y se
pueden ofertar.

Siendo las 12:00 y no habiendo más temas por tratar, la presente acta se lee, corrige y firma para los
fines relacionados y autorizados.
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